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【1】2011 学習院大学 2/7 法  

問 1 a ③ b ① c ① 問 2 ② 問 3 d ③ e ⑥ f ① 

問 4 ア 中東 イ 石油危機 ウ 自然 エ 化石 オ 温室効果 カ 酸性雨 

【2】2011 関西大学 2/7,全学部日程(３教科型)  

(A) (1) (ｺ) (2) (ｸ) (3) (ｷ) (4) (ｱ) (5) (ｵ) (6) (ｴ) 

(B) (ｽ)  (C) (8) (ｿ) (9) (ﾀ) (10) (ﾁ) 

【3】2009 関西大学 2/2,学部個別日程(３教科型) 商 政策創造 文  

(A) 1 ドイツ 2 ポーランド 3 フーシュン [撫順] 4 ベトナム  (B) 5 サウジアラビア  
6 ロシア 7 スマトラ 8 ベネズエラ 9 アルジェリア (C) 10 メタン 

【4】2010 関西学院大学 2/3,Ａ方式 文  

(1) a (2) b (3) c (4) c (5) d (6) c (7) b (8) d (9) d (10) a 

【5】2011 慶應義塾大学 2/18,Ａ・Ｂ方式 商  

問 1 (1)(2) 16 (3)(4) 34 (5)(6) 18 (7)(8) 20 (9)(10) 59 (11)(12) 58  

(13)(14) 42 (15)(16) 37 (17)(18) 32 (19)(20) 49 (21)(22) 33 (23)(24) 44 

(25)(26) 35 (27)(28) 41 (29)(30) 27 (31)(32) 15 (33)(34) 23 (35)(36) 11  

(37)(38) 56 (39)(40) 55 問 2 ドイモイ政策 問 3 MERCOSUR 問 4 農民工  

問 5 漢江[ハンガン]の奇跡 問 6 セマウル運動 

問 7 バラモン，クシャトリア，ヴァイシャ，シュードラ 

【6】2011 國學院大学 2/3,Ａ日程(得意科目重視型)  

問 1 エ 問 2 ウ 問 3 ウ 問 4 エ 問 5 イ 問 6 エ 問 7 カ 問 8 オ 

問 9 イ 問 10 イ 問 11 ウ 問 12 イ 問 13 エ 

【7】2010 國學院大学 2/2,Ａ日程(３教科型)  

問 1 イ 問 2 ウ 問 3 エ 問 4 ア 問 5 エ 問 6 エ 問 7 イ 問 8 ア 

問 9 ア 問 10 ウ 問 11 ウ 問 12 エ 問 13 ウ 

【8】2010 國學院大学 2/2,Ａ日程(３教科型)  

問 1 ウ 問 2 イ 問 3 キ 問 4 イ 問 5 エ 問 6 ウ 問 7 ア 問 8 ア 

問 9 ウ 問 10 ウ 問 11 ウ，ク 問 12 オ 問 13 ウ 問 14 エ 

【9】2011 駒澤大学 2/4,全学部統一日程  

A 問 1 ② 問 2 ② 問 3 イ ③ ウ ② B 問 4 エ ⑨ オ ① カ ⑦ キ ② 問 5 ③ 
C 問 6 ク ① ケ ③ 問 7 ① 問 8 ① 問 9 ③ 問 10 ② 

【10】2010 駒澤大学 2/4,全学部統一  

A 問 1 ② 問 2 ① 問 3 ① 問 4 ① 問 5 ① 問 6 ④ 問 7 ④ 問 8 ④ 問 9 LNG 
B 問 10 金属 ③ 国 ② 問 11 レアメタル 問 12 ② 問 13 ③ 問 14 ② 

【11】2010 駒澤大学 2/8,Ｓ・Ｔ方式 経営 文  

問 1 A ④ B ③ C ⑦ D ⑤ E ⑩ 問 2 X ⑤ Y ⑥ 

問 3 ア ① イ ② ウ ③ エ ⑤ 問 4 (a) ⑤ (b) ② (c) ④ 問 5 ② 

【12】2009 成城大学 2/12,Ａ方式(３教科型) 経済  

問１ A ⑤ B ① C ⑥ D ④ E ② F ③ 問２ 1 アパラチア 2 メサビ  

3 ルール 4 臨海 5 タラント 問３ NIEs [新興工業経済地域群] 

問４ (1) アンシャン [鞍山] (2) ウーハン [武漢] 
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問５ ① 資源の枯渇化により，輸入原料の依存が高まった。 

 ② 原料輸送技術の向上により，原料輸送費が減った。 

 ③ 製品の輸出，原料の輸入に便利である。 

【13】2011 西南学院大学 2/9,Ｆ日程 経済 国際文化 商 神 人間科 文 法  

問 1 ア 一次 イ 産業  ウ メジャー [国際石油資本] エ 石油危機 [オイルショック] 

 オ 原子力 問 2 A 11 B 14 C 16 D 17 E 21  

問 3 あ 3 い 4 う 8 問 4 a 2 b 1 

【14】2010 摂南大学 2/4,ＡＣ日程(前期センタープラス方式)・Ａ日程(前期)  

問1 (a) (ｲ) (b) (ｲ) (c) (ｴ) (d) (ｱ) (e) (ｳ) 問 2 化石 問 3 (ｴ) 問 4 (ｲ) 

問 5 (ｴ) 問 6 ① (ｲ) ② (ｶ) ③ (ｵ) ④ (ｸ) ⑤ (ｱ) 問 7 (ｴ) 

【15】2009 大東文化大学 2/7,一般  

〔Ⅰ〕 エ 〔Ⅱ〕 ア 〔Ⅲ〕 ア 〔Ⅳ〕 ウ 〔Ⅴ〕 ウ 〔Ⅵ〕 ウ 〔Ⅶ〕 ウ 〔Ⅷ〕 イ 

【16】2011 中央大学 2/17,一般Ⅱ 商  

問1 (a) ③ (b) ① (c) ① (d) ② (e) ① (f) ③ (g) ③ 問2 ◯ア  アメリカ 

◯イ  オーストラリア ◯ウ  カナダ 問 3 (ｳ) 問 4 燃料電池や水素で走る低公害車の開発。 

【17】2011 福岡大学 2/5,前期日程 経済 商２部 人文  

〔問Ⅰ〕 A マンチェスター B 太平洋ベルト C ロレーヌ D バンガロール E 時計 

〔問Ⅱ〕 (2) 〔問Ⅲ〕 (1) 〔問Ⅳ〕 (4) 〔問Ⅴ〕 (3) 〔問Ⅵ〕 (3) 

【18】2011 法政大学 2/8,Ａ方式(Ⅰ・Ⅱ日程) 法 経営 文－昼  

問 1 A 中(華人民共和)国 B ロシア C サウジアラビア D インド E カナダ F イラク 

 G オーストラリア 

問 2 もともと原油の埋蔵量が豊富な地域だが，湾岸戦争やイラク戦争など政情不安が多く，十分に採

掘されていないため。 
問 3 あ パイプライン い LNG  問 4 樺太 [サハリン] 問 5 ドイツ 

【19】2009 法政大学 2/8,Ａ方式(Ⅰ・Ⅱ日程) 法 経営 文  

問１ A 中国 [中華人民共和国] B ロシア C オーストラリア D 南アフリカ共和国 

問２ １ 存在量が少ないが，最先端技術での需要が高い資源であるから。 

２ a 中南部 b 長江 c 成都 d (出題ミス) e チベット族 

３ a ベルギー b イギリス c 銅 d カッパーベルト e ベンゲラ ４ ｅ 

５ 共通点…地上資源であり，工業利用できる。 

 相違点…都市鉱山による資源は再利用品である。 ６ ａ 

【20】2009 法政大学 2/9,Ａ方式(Ⅰ日程) 経済 社会  

問１ ①・② 輸送費，労働費 (順不同) ③ 原料 ④ 市場 [消費地] ⑤ 労働力 

 (ⅰ) ａ (ⅱ) ｂ (ⅲ) ｃ 問２ (ｱ) 青いバナナ [ブルーバナナ]  

(ｲ) 第三のイタリア (ｳ) フランス (ｴ) イギリス (1) ｈ (2) ｉ (3) ｊ (4) ｋ 

問３ (A) サンベルト (B) シリコンヴァレー (C) シリコンアレー (D) 37 

 (E) ニューヨーク 

【21】2011 明治大学 2/16,一般 商  

問 1 A 問 2 C 問 3 D 問 4 E 問 5 F 問 6 C 問 7 C 問 8 解なし 

【22】2010 明治大学 2/10,一般 経営  
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問 1 A，B ①，③ (順不同) C ④ 問 2 鉄鋼 ③ 石油精製 ② 問 3 ② 問 4 ②  

問 5 ① 問 6 第三 問 7 ④ 

【23】2009 明治大学 2/10,一般 経営  

問１ (1) ③ (2) ハリケーンの被害により油田や石油精製施設が閉鎖されたため。 

問２ (1) ③ (2) 石油輸出国機構 問３ ② 問４ A ⑥ B ⑤ C ② D ④ E ③ 

問５ F ② G ④ 問６ あ ④ い ② 問７ ③ 

【24】2011 明治学院大学 2/5,Ａ日程 文  

(1) a 第一次オイルショック b 天然ガス c 化石 d BRICs e レアメタル 

(2) 1． 輸出…オーストラリア 輸入…日本 2．エ 3． 1) ア 2) 中国 
【25】2009 明治学院大学 2/4,全学部日程 経済 国際 社会 心理 文 法  

(1) a 酸性 b 化石 c 放射性 d チェルノブイリ e 再生 

(2) １．い ２． A 中国 B オーストラリア ３． 1) アメリカ合衆国 2) え 3) う 

４．Ａ ５．う ６．あ ７．い ８． A 日本 B ロシア ９．う 10．う 11．い 

【26】2010 立教大学 2/13,個別学部日程 観光  

A． イ 赤外線 ロ 温暖化 ハ 海面 ニ サンゴ礁 ホ ブラマプトラ ト マラリア 

 ヘ アメリカ合衆国 チ 化石 リ ハイブリッド 

B．1．二酸化炭素，メタン [フロン] 2． ⅰ) グリーンランド ⅱ) デンマーク 

3．IPCC 4．A 5．C 6．ⅰ．潮汐発電 ⅱ． ① b ② a ③ c 

【27】2011 立命館大学 2/4,特定科目重視３教科方式・文系Ａ方式 

〔1〕 A 材料 B 燃料 C 製糸 D 精密 E ビール〔2〕 甲 福岡 乙 筑豊 

〔3〕 1 鉄鉱石 2 石炭 3 石油 4  ボーキサイト 5 石灰石 〔4〕 イ (う) ロ (え)

 ハ (か) 〔5〕 X (き) Y (え) 〔6〕 掘込み港 〔7〕 産業の空洞化 

【28】2010 早稲田大学 2/19,一般(文科系(Ａ方式)) 教育  

問 1 1． A タラント B 第 3のイタリア 2． C ボヘミア D プラハ 3． E 偏西風  

F ナルヴィク G イェーテボリ 4． H ランカシャー I リヴァプール 

問 2 a ハ b ハ c ニ 問 3 3 

 
 
 
 
 
  


